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Color by glasses type

Across all glasses type wearers, most say they prefer black and neutral toned frames
Bold/vibrant and translucent colors were more popular with those who wear non-prescription glasses

Wear Prescription Glasses

m Wear Reading Glasses m Wear Non-Prescription Glasses

Black 42% 47%

Neutral tones (gray, brown) 35% 30%

Metallic (silver, gold, copper) 27%

Tortoise (speckled dark/amber) 21% 18%

Clear or translucent colors 21% 34%

Two-tone or multicolor 17%

Bold/vibrant (red, blue, green) 21%

4%

4%

None of the above

n=1,176 n=535 n=174
MOE: 3% MOE: 4% MOE: 7%

When purchasing new glasses frames, which of the following colors do you prefer? Select up to three.
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